

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第11187期
国内统一刊号:CN14-0047 2018年5月2日 星期三 农历戊戌年三月十七

大力弘扬奋斗精神、劳模精神,进一步在全员树立“劳动光荣、奋斗光荣”的奋斗价值观和“我劳动我快乐、我奋斗我幸福”的奋斗幸福观,让奋斗成为公司永续传承的文化基因

以奋斗的姿态阔步迈向高质量发展新时代

太钢隆重召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会

本报讯(记者 陈岩)劳动最光荣,奋斗最幸福。4月28日,公司在太钢工人俱乐部召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会,隆重表彰为公司改革发展作出突出贡献的先进集体和优秀个人。会议号召,要坚定信心,拼搏进取,向劳模先进学习,树立奋斗幸福观,争做合格奋斗者,营造奋发向上的浓厚文化氛围,以奋斗的姿态阔步迈向高质量发展新时代。

省总工会党组成员、副主席韩丽珍,市总工会副主席樊小高应邀出席会议。太钢集团董事长、党委书记、总经理高祥明讲话。公司副总以上领导,老劳模代表参加。

会议由公司工会主席曹志福主持。

14时,大会在雄壮的国歌声中开幕。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平宣读精神文明建设先进集体和先进工作者表彰决定。太钢集团党委书记、副董事长张志方宣读劳模先进表彰决定。太钢集团党委书记、副董事长高建兵宣读职工经济技术创新活动表彰决定。在欢快的乐曲声中,与会领导为获奖集体和个人颁



图为大会现场。

白治斌 王旭宏 摄

奖。劳模先进代表,公司特级劳模,钢科公司党总支书记、总经理常春报宣读倡议书。

高祥明首先代表公司党政向全体职工致以节日的祝贺,向受表彰的先进集体和个人表示崇高的敬意。他说,“五一”国际劳动节是劳动者的节日,更是奋斗者的节日。新时代的太钢最需要劳动者、最需要奋斗者,新时代的高质量发展必须依靠全体职工的辛勤劳动、努力奋斗。

就培育奋斗精神、推进公司高质量发展,高祥明提出明确要求。他指出,要在全公司树立“奋斗幸福观”,明确“幸福都是奋斗出来的”。奋斗成就了太钢的辉煌,只有不懈奋斗才能铸就太钢更加美好的明天。劳模先进既是公司各条战线努力奋斗的集中代表,更是引领广大职工通过奋斗创造幸福的标杆和旗帜。在劳模先进身上展现出的奋斗精神始终是太钢最宝贵的财富,是公司不断攻坚克难、实

现高质量发展的动力源泉。站在新的发展起点上,要大力弘扬奋斗精神、劳模精神,进一步在全员树立“劳动光荣、奋斗光荣”的奋斗价值观和“我劳动我快乐、我奋斗我幸福”的奋斗幸福观,让奋斗成为公司永续传承的文化基因。广大劳模先进要进一步发挥好榜样作用,引领广大职工自觉把个人对幸福生活的追求融入到公司新的事业发展当中,担当作为、努力奋斗、争做贡献,在实现太钢高质量发展的

奋斗过程中成就自己的理想追求和美好人生。

高祥明指出,要争做合格奋斗者,以奋斗的姿态阔步迈向高质量发展新时代。实现公司伟大的事业目标,取决于我们现在的奋斗程度,取决于全体职工的工作态度、工作能力和工作质量。从工作态度上,要继续稳定提升全员敬业度水平。态度决定能力,过去的工作态度决定今天的工作能力,今天的工作态度决定着未来的工作能力。要坚持问题导向,采取改进措施,进一步巩固和提升敬业度水平,确保公司稳定处在高绩效地带;要坚持正面引导,让职工发自内心地认同公司价值观和为实现价值观所设定的目标、流程、架构管理,并全身心地努力奋斗;要坚持敬业度改进提升的正确方向,使之发挥实实在在的效用。从工作能力上,要不断提升全员职业技能水平。公司新一轮职业技能测评工作即将展开,要确保测评结果的真实性和有效性,做到精准测评;要强化对测评数据的分析与应用,将测评结果与人力资源管理有机结合起来,通过能力短板分析和改进,

(下转第三版)

6名太钢高技能人才被命名为「晋阳工匠」

二人获提名

本报讯(记者 陈强)建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。4月27日,“五一”国际劳动节来临之际,太原市纪念“五一”国际劳动节暨“时代新人·晋阳工匠”命名大会在太原工人文化宫举行。公司冷轧厂职工牛国栋、李志超,工程技术公司职工杨斌,不锈钢冷轧厂职工连瑞钢,炼钢二厂职工吕涛被命名为“时代新人·晋阳工匠”。冷轧硅钢厂职工石秀峰,炼钢二厂职工郭晓兵等11人获“时代新人·晋阳工匠”提名。省委常委、太原市委书记罗清宇,太原市委副书记、市长耿彦波等接见了被命名和提名的“时代新人·晋阳工匠”,并为他们颁发工匠证书。

近年来,太原市加快创新驱动、转型升级,全面深化改革、扩大开放,推动各项事业不断迈上新台阶。全市各行各业、各条战线涌现出一批具有高超技艺、取得显著业绩、作出突出贡献的行业领军人物和高技能人才。为了更好地发挥典型示范引领作用,进一步弘扬劳模精神、工匠精神,在全社会倡导劳动光

荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的时代新风,营造爱岗敬业、精益求精、勇于创新、追求卓越的良好氛围,今年3月份,太原市总工会、市委宣传部等五部门联合发起并组织开展选树“时代新人·晋阳工匠”活动,经过宣传发动、推荐评选,市委、市政府最终决定命名樊志勤等30名同志为太原市“时代新人·晋阳工匠”,对石秀峰等30名同志给予太原市“时代新人·晋阳工匠”提名。

据悉,这60名受到命名和提名的“时代新人·晋阳工匠”,来自太原市装备制造、煤炭电力、信息产业、新兴产业和现代服务业等行业,均是为太原经济跨越发展作出突出贡献的基层一线职工。

十九大代表、全国劳模牛国栋代表“时代新人·晋阳工匠”在会上向全市广大劳动群众发出了弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为奋力谱写文明开放富裕美丽太原新篇章再立新功的倡议。

吕涛、杨斌等表示,将进一步弘扬劳模精神、工匠精神,立足岗位,精益求精,为新时代太钢高质量发展再作新贡献。

太钢职工羽毛球赛圆满结束

本报讯(记者 樊建华 通讯员 闫振伟)2018年太钢职工羽毛球赛经过9天的激烈角逐,于4月27日在花园体育文化中心圆满落幕。公司工会主席曹志福、太钢集团总经济师王立新为优胜个人和团队颁奖。

2018年太钢职工羽毛球赛于4月19日至27日,在花园体育文化中心举行,共有29支代表队300余人参加。赛场上,选手们优异的表现赢得观赛职工的阵阵掌声和喝彩声。经过分组赛、半

决赛和决赛的激烈比拼,最终技术中心魏民和卢二虎、能源动力总厂滑强强和陈立强、阿克苏轧辊公司李焕臣和高飞分获男子双打的冠亚军。炼铁厂张雯、热连轧厂赵霞、信自公司韩霞获得女子前三名。技术中心、热连轧厂、阿克苏轧辊公司三支代表队获得男子团体前三名。炼铁厂、公司机关、热连轧厂代表队获得女子团体前三名。钢科公司和不锈钢冷轧厂荣获体育道德风尚奖。

深刻汲取教训 做到举一反三 太钢加大环境风险防控力度

本报讯(记者 薛华)为深刻汲取山西三维集团发生的环境事件教训,扎实做好环境保护工作,近日,太钢召开专题会议,对进一步加大环境风险防控进行了安排部署。

公司要求,各单位要认真观看央视财经《经济半小时》播出的《污染大户身边的“黑保护”》曝光视频,深刻剖析问题根源,引以为戒,举一反三,全面排查各环节环境风险防控情况,落实主体责

任,从严管理,确保不发生类似事件。

公司强调,固体废物污染防治是企业法定责任,太钢作为大型国有企业,有责任、有义务,严格落实国家各项环保政策、法律法规,扎实做好固体废物污染防治。各单位必须进一步提高认识,牢固树立环境风险意识,努力打造绿色发展升级版,将太钢建成绿色钢厂、花园式工厂,为山西省、太原市绿色发展贡献力量。